

**SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales****FUSIONES Y ABSORCIONES DE EMPRESAS**

**28342** *VIAJES POSEIDÓN, S.L.*  
*(ABSORBENTE)*  
*POSEIDÓN TRAVEL GROUP, S.L.*  
*(ABSORBIDA)*

Advertida errata en la inserción del anuncio de fusión de estas sociedades, publicado en el "Boletín Oficial del Registro Mercantil" los días 16, 17 y 18 de septiembre de 2009, páginas 29622, 29731 y 29871, respectivamente, se indica a continuación la oportuna rectificación:

En el primer párrafo, donde dice: "... las señaladas entidades aprobaron, con fecha 30 de julio de 2009, la fusión por absorción...", debe decir: "... las señaladas entidades aprobaron, con fecha 30 de junio de 2009, la fusión por absorción...".

**ID: A090067068-C1**